3aHAaTTH 2

Tema: Jlinitine pieHAHHA 13 0860MA 3SMIHHUMU I 11020 2PAPIK

Mera 3aHATTH:

v' chopMyBaTH TOHATTS MpO JIiHIMHE PIBHSAHHA i3 ABOMa 3MIHHUMH 1 BH

Moro rpadika,
v/ HABUYMTHUCS BiIPI3HATH JiHINHE PIBHAHHS i3 JBOMA 3MIHHUMH CEpe HIINX
PIBHSIHB;
v/ BUKOHYBaTH PIBHOCHJIbHI TIEPETBOPEHHS JIHIHHOTO PIBHSHHS i3 JBOMA
3MIHHHUMU,
v’ BMiTH OyayBaTH Tpadiku JiHIHHOTO PIBHAHHS i3 IBOMa 3MiHHUMHU;
v PO3yMITH, Y IKOMY BHUIIJIKy TOYKA HAJIEKUTh rpadiky JiHIMHOTO PIBHIHHS
13 IBOMAa 3MIHHUMH.

Ilpuzaoaiime:

1. SIxi piBHSIHHS HA3UBAIOTh PIBHAHHAMMU 13 IBOMA 3MIHHUMU?

2. lllo Ha3uBarOTH PO3B’SI3KOM PIBHSIHHS 13 IBOMA 3MIHHUMU?

3. YUu € mapa uucen (14; -2) po3B’sa3koM piBHAHHS: Yy — 2x = 137
4. Yy Mae po3B’sI30K piBHSAHHA X° + y* = -2?

5. [llo Ha3zuBaroTh TpadikoM piBHSIHHS 13 IBOMA 3MIHHUMU?

6. SIxi piIBHSIHHA 13 IBOMAa 3MIHHUMHU Ha3UBaIOTh PIBHOCUILHUMU?

Teopemuunuit mamepian 0,151 OnpauIO8aAHHA.

1. BusHadyeHHd JiHIHHOr0 PiBHAHHSA i3 AIBOMA 3MiHHUMH.

Jlinitinum pieHaAHHAM i3 060Ma 3MIHHUMU HA3UBAIOTH PIBHSIHHS BUITY
ax + by = ¢, ne X i Yy — 3miHHI, @, b i C — gesaki yucna (a, b - koediieHTH
piBHSHHS, C - BUILHUH WICH).

Hanpuknao:

5x + 9y = 450;

x+y=0;

Ox - 7y =21.

2. BusHaYeHHs PO3B’A3KIB JIiHIHHOro piBHSIHHA i3 IBOMA 3MIHHUMM.




Po36’a3kom NiHITIHO20 PIGHAHHA 13 060MA 3MIHHUMU HA3UBAIOTh Napy
3Ha4Y€Hb 3MIHHUX (X; ), SKa MEPETBOPIOE DIBHAHHS B MPABUIbHY YHUCIOBY
PIBHICTb.

Hanpuknad: po3p’si3koM piBHsHHS 5X + 9y = 450 € taki mapu uucen (9; 45);
(0; 50); (-18; 60).

3eepnimb yeazy ma me, 10, Ha TEPIIOMY MICII 3HAYEHHS 3MIHHOI X, a Ha

JIpYroMy — 3MIHHO1 Y.

3. BuzHauenns rpadika JiHIHHOTr0 piBHIHHA i3 ITBOMA 3MiHHUMH.

I'paghikom niniiinozo pienanns i3 06oma 3sminnumu ax + by =c, ne Xiy —
3MiHHI, 8, b i ¢ — nesiki yucna € mpsima, YTBOpeHa 3 YCiX TOYOK KOOPAMHATHOT

IJIONIMHU, KOOPAUHATHU AKUX (X, y) € pOBB,SI?,KaMI/I ObOTro piBHHHHH.

s nodyoosu epadhika maxko2o pieHAHHA MONCHA KOPUCMYEAMUC

MmaxKum ajicopummom.

1) BUpa3uTU 3MIHHY Y 4Yepe3 3MIHHY X, SIKIIO 11€ MOXJIUBO;

by =c—ax kb

o2y, C
b Db

y=kx+p

y= kx + p — popmyna ninitinoi pynxuii
2) mobymyBaTH rpadik BIATOBIAHOT T1HIHHOT QYHKIIIT.
JliHifiHe pIBHSAHHSA 13 JBOMa 3MIHHUMH OIKCYE MPSAMOIIHIMHUKN pyX 00’ €KTIB 3
MOCTIMHOI MBHIKICTIO. HaBuuBmIMCh OymyBaTH ¥l «4uTaTH» Tpadiku JTIHIHHOTO
pPIBHAHHS 13 JIBOMa 3MIHHHMH, BH 3MOXETE pO3B’s3yBaTd 3adadi 3 (i3ukw,

OB’ s13aH1 3 PIBHOMIPHUM PyXOM 00’ €KTiB, 3a7a4i 3 XiMii TOIIIO.



4. Okpemi BUNIAAKH po3MilieHHss rpadika JiHiHHOro piBHIHHSA i3 1BOMA

AMIHHUMUT

PiBusgHHA 3HaveHHd a, b, ¢ Fpadik

ax + by =¢ b#0,aic— Oygp-aki HeBepTHkanbHa npaMa

ax+by=c| b=0,a#0, c — 6ygp-aKe Beprukansaa mpsama

Yea KoopaHHATHA

ax + by =e¢ a=b=c=0
ILIOMIHHA

ax + by =c¢ a=b=0,ez0 —

PosrnstHpTe poO3B’SA3KM-3pa3Ku MPAKTUYHOTO MaTepialy B Mpe3eHTaii 1o

3aHATTA 1 CKJIAAITh KOHCIIEKT.



